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الأول: التمرين
g(x) = |x − 2| + 3 و f(x) = |x| يلي كما R على المعرفتان g و f الدالتان لتكن

. تغيراتها جدول شكل ثم [0; +∞[ و ]−∞; 0] المجالين على f الدالة تغيرات أدرس (1
: التالي الجدول أكمل (2
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. ومتجانس متعامد معلم في (Cf) أنشىء (3
. تغيراتها جدول شكل ثم ]−∞; 2] و [2; +∞[ المجالين على g الدالة تغيرات أدرس (4

. السابق المعلم في (Cf) من إنطلاقا (Cg) أنشىء (5

الثاني: التمرين
f(x) =

−2x + 3

x − 1
: بـ معرفة x الحقيقي للمتغير عددية دالة f(

O,
−→
i ;

−→
j
) ومتجانس متعامد معلم إلى منسوب مستو في البياني تمثيلها (Cf)

. f الدالة يف تعر مجموعة حدد •
( دالتين قسمة حاصل هي f ) يفها تعر مجموعة على f الدالة إشارة أدرس •

f(x) = −2 +
1

x − 1
:Df من x كل أجل من أنه أثبت •

. تغيراتها جدول شكل ثم f الدالة تغيرات أدرس •
. والتراتيب الفواصل محور حاملي مع (Cf) تقاطع نقط إحداثيات عين •

. (Cf) أنشىء ثم مقلوب للدالة الممثل (H) المنحنى من إنطلاقا (Cf) إستنتاج يمكن أنه بين •
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الثالث: التمرين
: يلي كما معرفتان عبارتان B(x) و A(x) ، حقيقي عدد x (I

A(x) = cos

(
17π

2

)
− sin (x + π)+ cos (11π + x) B(x) = cos (−x)+ sin (7π − x)− sin (3π)

: أن بين •
A(x) = sinx − cosx B(x) = sinx + cosx A(x) × B(x) = 1 − 2 cos2 x

: أن علمت إذا sinx و cosx أحسب •
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أحسب (II
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